

水運會

5C 陳子皓

學校每年都舉辦水運會，學校的游泳健兒大都踴躍參加，來過龍爭虎鬥，十分精彩！

今天就是水運會的大日子，在九龍公園游泳池舉行。一來到場館，已經人聲鼎沸，熱鬧非凡！學校今年新增了「班制啦啦隊比賽」，各班十分盡力盡心盡力地喊着自己班的口號。

開幕禮時，我們全體肅立，耳邊隨即響起熟悉的校歌，接着播放鬥志高昂的國歌，我們昂首挺胸地跟着唱。

很快就迎接了第一場比賽，選手們忙於在池邊做熱身。等待就緒，哨子一響，健兒們猶如離弦之箭跳入池中，小魚般向前游，選手們奮力地向終點衝去。快到終點時，有的一馬當先，有的緊隨其後，有的奮力追趕。同學們為自己班的選手打氣，有的大力拍掌，有的吶喊助威，有的高舉自製的大字卡。我們也為選手們打氣，大喊：「加油！努力！」嗓子都快喊啞了。冠軍終於誕生了！歡呼聲、喝采聲震天動地。

重頭戲終於來了，我們的師兄師姐們都來比賽，爭奪校友盃。比賽開始時，他們迅捷跳進水中，水面立時激起一陣水花。當他們離終點愈來愈近時，選手們之間的距離愈來愈短，打氣聲愈來愈高漲，選手們的速度也愈來愈快。

隨着水運會進入尾聲，我們也迎來頒獎的時刻。獲獎的同學神采奕奕、得意洋洋地上台領獎，觀眾除以掌聲表達對他們的欣賞。閉幕禮時，嘉賓發表了一番激動人心的說話，鼓勵同學們要再接再厲，勝不驕，敗不類餒。

一年一度的水運會圓滿結束，大家都懷着興奮的心情踏上歸途。